                 IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI
OPĆENITO
Stranica www.muzej-grada-kastela.hr nastoji osigurati pristupačnost svojih usluga za osobe s invaliditetom.
Muzej grada Kaštela prepoznaje važnost osiguravanja digitalne pristupačnosti za sve korisnike, s posebnim naglaskom na lakšem pristupu javnim uslugama i informacijama osoba s invaliditetom, primjenjujući, u najvećoj mogućnoj mjeri, Direktivu (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, te je u tu svrhu financijskim planom za 2021. godinu osigurao sredstva za izradu nove mrežne stranice jer konfiguracija postojeće ne podržava instaliranje One Click Acccessibility plugin-a koji omogućuje stranici www.muzej-grada-kastela.hr da poboljša usklađenost sa Smjernicama za osiguravanje pristupačnosti mrežnih sadržaja (WCAG 2.1).

IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI
Kao ustanova u kulturi, Muzej grada Kaštela nastoji svoje mrežne stranice učiniti pristupačnim u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske (NN 17/19), od 23. rujna 2019., kojim se u nacionalno zakonodavstvo preuzima Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora.

PRIPREMA IZJAVE O PRISTUPAČNOSTI
[bookmark: _GoBack]Ova izjava pripremljena je dana, 1. rujna 2020. godine sukladno Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom odlukom komisije EU 2018/1523 od 11. listopada 2018. godine.
Za pripremu ove izjave korištena je metoda samoprocjene, te metode testiranja pristupačnosti WAVE Web Accessibility Evaluation Tool.

POVRATNE INFORMACIJE I PODACI ZA KONTAKT
Sve upite vezane uz pristupačnost mrežne stranice Muzeja grada Kaštela korisnici mogu uputiti:
Elektroničkom poštom:  muzej-grada-kastela@st.t-com.hr
Telefonom: 021/260-246
Poštom: Muzej grada Kaštela, Lušiško Brce 5, 21215 Kaštel Lukšić, sa naznakom „Pristup informacijama“.

